

**Рішення
спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Дніпро, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Судовий контроль в кримінальному провадженні у справах щодо неповнолітніх» за спеціальністю 081 «Право» 11 березня 2024 року.

Булдакова Каріна Едуардівна 1993 року народження, у 2019 році закінчила Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, здобула ступінь магістра з відзнакою за спеціальністю «правознавство».

З квітня 2012 року по травень 2014 року працювала на посаді секретаря судових засідань у Павлоградському міськрайонному суді Дніпропетровської області, з травня 2014 року по червень 2022 року працювала на посаді помічника судді з розгляду цивільних справ, слідчого судді, того ж суду.

З червня 2022 року по травень 2023 року працювала на посаді помічника судді судової палати з розгляду кримінальних справ Київського апеляційного суду.

З травня 2023 року дотепер працює на посаді помічника судді Вищого антикорупційного суду, який здійснює розгляд кримінальних проваджень по суті та судовий контроль у кримінальних провадженнях на стадії досудового розслідування.

З 2018 року є аспірантом кафедри кримінального процесу (кафедри кримінального процесу та стратегічних розслідувань) заочної форми навчання за кошти фізичних або юридичних осіб та наразі завершила навчання.

Дисертацію виконано у Дніпропетровському державному університеті внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Дніпро.

Науковий керівник – Федченко Володимир Михайлович, кандидат юридичних наук, доцент, професор кафедри кримінального процесу та стратегічних розслідувань Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ.

Здобувачка має 7 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статі у наукових фахових виданнях України, 1 у періодичному виданні іншої держави, 3 тези доповідей на науково-практичних конференціях та семінарах, 0 монографій:

1. Buldakova K. Application the international legal standards in criminal proceedings against minors by courts . Visegrad journal on human rights. 2020. № 5, С. 72-75.
2. Булдакова К.Е. Роль і місце судового контролю під час обрання запобіжних заходів у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції: науковий збірник. 2022. №4, С.130-134.

3. Булдакова К.Е. Здійснення судового контролю в кримінальному провадженні у справах щодо неповнолітніх на сучасному етапі розвитку кримінального процесу в Україні. Держава та регіони: серія «Право». 2022, №3 (77). С.72-76.

4. Булдакова К.Е. Застосування практики Європейського суду з прав людини у кримінальних провадженнях щодо неповнолітніх. Право та державне управління. 2022, №3. С.116-121.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради, присутні на захисті фахівці:

Дараган Валерій Валерійович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри оперативного-розшукової діяльності Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ.

Дрозд Валентина Георгіївна, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України провідний науковий співробітник Донецького державного університету внутрішніх справ України;

Гловюк Ірина Василівна, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України, головний науковий співробітник відділу організації наукової роботи Львівського державного університету внутрішніх справ;

Павлова Наталя Валеріївна, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри криміналістики та домедичної підготовки;

Рогальська Вікторія Вікторівна, кандидат юридичних наук, доцент, професор кафедри кримінального процесу та стратегічних розслідувань Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 (п'ять) членів ради,

«Проти» – 0 (немає) членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Булдаковій Каріні Едуардівні ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Процес публічного захисту транслювався за допомогою засобів відеозв'язку в режимі реального часу за посиланням, викладеним на офіційному веб-сайті Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ з урахуванням вимог законодавства з питань державної таємниці та службової інформації.

Додаток: відеозапис трансляції захисту дисертації на ел. носії.

Голова спеціалізованої
вченої ради



Валерій ДАРАГАН